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Петровдан у Острогу

Светом Литургијом у цркви Свете Тројице, на празник Светих апостола Петра 
и Павла – Петровдан, 12. јула, началстовао је архимандрит Прокопије из 
Антиохијске патријаршије.

Уз молитвено учешће острошког монаштва и вјерног народа, саслуживали су 
му острошки игуман архимандрит Сергије и сабраћа протосинђел Илија и 
јерођакон Зосима, као и пјешивачки парох протојереј Радмило Чизмовић.

Прије причешћивања вјерних, празничну бесједу произнио је о. Сергије.



– Бог је љубав и у тој љубави је слобода коју ми можемо да изаберемо, коме 
ћемо служити, шта ћемо и како чинити. Примјер који чусмо од Светог 
Апостола Павла оставља нас нијеме да никада низашта не заропћемо, кад 
чујемо колико је он поднио жртве за Цркву Божију, за народ Божији. Он није 
то чинио да би он постао свет, него он чак каже “више бих волио да ја будем 
одвојен од Христа и да се изгубим, а да се народ мој спасе” – рекао је о. 
Сергије.

Нагласио је да је управо то апостолска љубав, апостолски став и дјело светих.

– На исповиједању апостола Петра који каже Христу “ти си Син Божији” 
саграђена је Црква, јер то исповиједање је камен на коме су темељи Цркве. 
Ми видимо да су апостоли заиста проповједали име Божије по читавом 
свијету, а то је процес који траје до дана данашњег и успостављали темеље 
Цркве којиј ни паклена врата неће одољети. Шта је Црква друго него Царство 
Божије, сам Господ Исус Христос и људи сабрани око њега у правој вјери и 
правилном животу, то је управо Црква Божија – бесједио је о. Сергије.

Истакао је да се у Цркви бришу све границе, све разлике, јер је она у читавом 
свијету једно.

– Ако је Црква на правом исповиједању, на правој вјери, Црква је иста и овдје 
и било гдје друго на свијету. То је јединствен ствар, јер исти Дух и гради, и 
одржава, и надахњује Цркву Божију. Захваљујући том апостолском дјелању, 
ми имамо благослов да нам је овдје данас са нама архимандрит 
Прокопијерије и Антиохијске патријаршије, многострадалне и многонапаћене. 
Тамо су се хришћани први пут назвали хришћанима и ево служимо Свету 
Литургију и осјећамо како смо сви једно. Сви смо све у Христу Господу и 
Христос је све у нама. И видите како љубав божија, благодат Божија дјелује 
бришући све наше људске подјеле, различитости и чини нас све једним у 
Господу Исусу Христу, Богу кога су проповиједали Свети апостоли Петар и 
Павле и остали. Због тога је данашњи дан велики дан у коме се сјећајући се 
дјела светих асостола требамо потрудити да будемо и вјером и врлинским 
животом, градивни дио Цркве – закључио је о. Сергије.

Бесједа о. Сергија

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/07/Besjeda-o.-
Sergija.mp3

Сабрани саслужитељи, монаштво и вјерни народ присаједнили су се 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/07/Besjeda-o.-Sergija.mp3
https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/07/Besjeda-o.-Sergija.mp3


причестивши се Светим Христовим Тајнама.
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